
       Запрошуємо Вас взяти участь у роботі Міжнародної наукової конференції «Гуманітарний дискурс
суспільних проблем: минуле, сучасне, майбутнє», що відбудеться 30 квітня 2026 року.
    З метою своєчасного формування та видання збірника Матеріалів конференції просимо до 10
березня 2026 року надіслати Оргкомітету тези доповідей і заявку для участі у роботі конференції.

        Мета конференції – обговорити проблеми, пов’язані з актуальними питаннями історії України,
психології, педагогіки, філософії, культурології та соціології; сприяти утвердженню української
національної та громадянської ідентичності; формувати основні засади гендерної політики, що
лягають в основу розуміння поняття гендерної культури; підтримувати і заохочувати молодих
науковців.

Основні тематичні напрями конференції:

«ГУМАНІТАРНИЙ ДИСКУРС СУСПІЛЬНИХ ПРОБЛЕМ: 
МИНУЛЕ, СУЧАСНЕ, МАЙБУТНЄ»

Міжнародна наукова конференція

gumconf_nuczu@ukr.net

30 квітня 2026 року

Обсяг тез – до 3-х сторінок. 
Мови конференції: українська, англійська, польська. 

Участь у конференції БЕЗКОШТОВНА. 
СЕРТИФІКАТИ всім учасникам.

Шановні
студенти, курсанти, молоді науковці!

Суспільні науки на тлі викликів сучасності. Гуманітарна підготовка працівників ДСНС  
України. Соціальні комунікації: теоретичні та практичні аспекти.

Сьогодення, обпалене війною: реалії, що стають історією.

Роль соціально-гуманітарних дисциплін у системі вищої освіти. Психолого-педагогічні
проблеми професійної підготовки фахівців у ЗВО. 

Глобальні проблеми сучасності. Проблеми наукових досліджень у сфері державного  
управління. Міжнародні відносини та інтеграційні процеси. 

Гендерна політика у секторі безпеки та оборони України. Проблеми гендерного
насильства в умовах воєнного стану.

Секція 1. 
                    
Секція 2. 

Секція 3. 
                    
Секція 4. 

Секція 5. 

+38 (093) 147 05 44



1.  До участі у конференції приймаються матеріали, які раніше не публікувалися і відповідають   
принципам академічної доброчесності.

2.  Відповідальність за зміст тез доповідей несуть автори та їхні наукові керівники; до співавторства
запрошується не більше двох авторів.

3.  Всі матеріали, надіслані на конференцію, проходять рецензування.
4.  Редакційний колектив може не поділяти думку авторів.
5.  Матеріали, що не відповідають редакційній політиці, а також надані з порушенням вказаних

вимог, публікуватися не будуть.

Вимоги до оформлення тез доповіді

«Гуманітарний дискурс суспільних проблем: 
минуле, сучасне, майбутнє»

Міжнародна наукова конференція

Положення про авторські права

     Матеріали тез доповідей викладати у такій послідовності:

1) НАЗВА ТЕЗ ДОПОВІДІ (жирний шрифт, по центру, великі літери); 
2) через рядок – ім’я і ПРІЗВИЩЕ автора, назва ННІ/факультету, номер групи/навчального взводу 
     (курсив, ліворуч); 
3) у наступному рядку інформація про наукового керівника – НК – ім’я та ПРІЗВИЩЕ, науковий 
     ступінь, вчене звання (курсив, ліворуч); 
4) у наступному рядку – місце навчання автора (курсив, ліворуч);
5) через рядок – основний текст;
6) через рядок – ЛІТЕРАТУРА (жирний шрифт, по центру).

Учасникам конференції необхідно враховувати:

тези доповідей надсилати на електронну адресу gumconf_nuczu@ukr.net ;
після направлення матеріалів редакційна колегія обов’язково відповідає на Ваш лист
підтвердженням про їх отримання. У разі якщо протягом 3-х днів Ви не отримали відповідь,
просимо зв’язатися з секретарем конференції для уточнення деталей;
протягом 10 робочих днів після завершення конференції всім учасникам буде надіслано
електронний варіант збірника Матеріалів конференції та сертифікат учасника конференції на
електронну адресу, вказану у заявці.

             Текст друкується у текстовому редакторі Microsoft Word з полями: верхнє, нижнє – 2 см,
праве, ліве – 2,5 см; шрифт – Times NewRoman; кегль – 12; абзац – 1,25 см (задавати автоматично);
міжрядковий інтервал одинарний; без нумерації сторінок. 
     Лапки у тексті допускаються лише кутові – «», дефіс – «-», а тире «–». Між ініціалами та
прізвищем використовувати нерозривний пробіл.
    Скорочення й умовні позначення повинні відповідати чинним міжнародним стандартам.
Формули, таблиці та рисунки відокремлюються від основного тексту одним рядком. Рисунки
виконують у будь-якому форматі, який сприймається Microsoft Word. Назву рисунку набирають
шрифтом 10 pt, напівжирним курсивом, вирівнювання по центру.

Технічні вимоги

        Для посилань на джерело використовуються квадратні дужки, наприклад [7, 45], де 7 - номер
джерела, а 45 - номер сторінки.
     Список літератури оформлюється відповідно до Національного стандарту ДСТУ 8302:2015 і
подається у порядку згадування. 

Оформлення списку літератури
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  П.І.Б. автора (повністю)

  Місце навчання (повна назва)

  ННІ (факультет), взвод/група

  Номер і назва секції

  Назва доповіді

  Контактний номер телефону автора

  E-mail автора

  П.І.Б. наукового керівника (повністю)

  Місце роботи (повна назва)

  Посада

  Науковий ступінь, вчене звання

  Контактний номер телефону наукового
  керівника та е-mail 

«Гуманітарний дискурс суспільних проблем: 
минуле, сучасне, майбутнє»

Міжнародна наукова конференція

Секретар конференції: Кришталь Аліна Олександрівна.
Довідки за телефоном: +38 (093) 147 05 44.

             Тези доповідей надсилати на електронну адресу  
 У назві файлу вказувати номер секції і прізвище першого автора (наприклад, 3_Федорук_тези;
3_Федорук_заявка).

на участь у роботі Міжнародної наукової конференції
 «Гуманітарний дискурс суспільних проблем: минуле, сучасне, майбутнє»

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ІНСТИТУЦІЙНОГО МЕХАНІЗМУ 
ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ГЕНДЕРНОЇ ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ

Роман ФЕДОРУК, ННІ цивільного захисту, ОПс-23-3 група
НК – Марія ДМИТРЕНКО, доктор філософських наук, професор
Національний університет цивільного захисту України
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Зразок оформлення тез

через 1 рядок

через 1 рядок

Текст ...
через 1 рядок

ЛІТЕРАТУРА
            1. …

ЗАЯВКА

ПУБЛІКАЦІЯ МАТЕРІАЛІВ КОНФЕРЕНЦІЇ
gumconf_nuczu@ukr.net

Адреса Оргкомітету конференції
             Національний університет цивільного захисту України, 18034, Україна, м. Черкаси,
вул. Онопрієнка, 8, кафедра соціальних і гуманітарних дисциплін, ННІ цивільного захисту;
e-mail: gumconf_nuczu@ukr.net


